
Gâmara Municipal de Engenheiro Beltrão
Éstado do Paraná

ATA DA SESSÃo SoLENE oa cÂnmna
MUNICIPAL DE ENGENHEIRO
aeLrRÃo, coNVocADA cou A
FINALIDADE DE RELIZAR A OUTORGA
oo rirulo oe croeoÃo xouonÁruo
AOS SENHORES ADEMAR LUIZ
TRAIANO E LUCIANO DUCC!.

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e

trinta minutos, no Salão de Festas Lidio G. Cabreira, da Loja Maçônica Marechal Deodoro no

47, situado na Rua Padre Aloisio Jacob, 143, no Município de Engenheiro Beltrão, Estado do

Paraná, deu-se início a Sessão Solene de Outorga dos Títulos de Cidadania Honorária de

Engenheiro Beltrão, aos senhores Ademar Luiz Traiano e Luciano Ducci. A Sessão Solene foi

presidida pelo Vereador Roberto Tochimitsu Moriya e secretariada pelo Vereador Josué

Grecco. Composta a Mesa de Honra e constatada a presença legal dos demais

parlamentares, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene, dando as

boas-vindas a todas as autoridades, familiares e cidadâos presentes. Em seguida, o Senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do Decreto Legislativo no 007i2025, que

confere o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Luciano Ducci, e do Decreto Legislativo no

00812025, que confere o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Ademar Luiz Traiano. Ato

contínuo, procedeu-se à entrega formal das placas e diplomas aos homenageados, na forma

costumeira adotada por esta Casa. Dando início aos pronunciamentos, manifestou-se o

Prefeito Municipal, Sr. Adalmir José Garbim Junior, sendo seguido pelas autoridades

previamente inscritas. Em linhas gerais, os discursos destacaram a relevância pública dos

homenageados, expressando profundo agradecimento e reconhecimento pelos relevantes

serviços prestados por ambos ao desenvolvimento e ao bem-estar do Município de

Engenheiro Beltrão. Na sequência, fizeram uso da palavra, os Senhores Luciano Ducci e

Ademar Luiz Traiano para expressar seus agradecimentos à Câmara Municipal e à população

beltrãoense, ratificando o compromisso de continuarem atuando em favor da comunidade

agora como cidadáos honorários do município. Foi realizada de forma solene a assinatura do

Livro de Registro das Cidadanias Honorárias e Beneméritas de Engenheiro Beltrão pelos

homenageados e pela Presidência da Casa. Antes do encerramento, manifestou-se tambem

o Vereador Roberto Tochimtisu Moriya, como Presidente da Casa e também autor dos

projetos de decreto legislativo que concederam as honrarias, iniciou falando sobre a honra da

Câmara Municipal em receber o Deputado Federal Luciano Ducci e o Deputado Estadual

Ademar Traiano, ressaltando que a concessão dos títulos atendeu a um clamor da própria

população, partindo das ruas, do comércio e da classe comêrciária, culminando na aprovação

por unanimidade pelos integrantes do Poder Legislativo. Ao discorrer sobre o Deputado
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Luciano Duccr, salientou sua formação médica e experiência na gestão da saúde pública,

qualificando-o como um municipalista que compreendeu as demandas locais. Enfatizou a

parceria com o Prefeito Junior Garbim, que resultou na destinação de mais de R$ 24 milhões

ao município, aplicados em obras de pavimentação, saúde, apoio à APAE e na revitalização

do Estádio Municipal João cavalcante de Menezes. Em seguida, prestou homenagens ao

Deputado Ademar Traiano, sublinhando sua trajetória de 35 anos na vida pública, incluindo

dez anos na presidência da Assembleia Legislativa do Paraná e o comando interino do Estado

em três ocasiões. o vereador apontou Traiano como uma das lideranças de maior peso

politico no cenário paranaense, força êsta que foi colocada a serviço de Engenheiro Beltrão.

Ao flnalizar, pontuou que a atual legislatura se diferencia pela harmonia inédita e produtiva

entre os poderes Executivo e Legislativo, gerando uma cidade mais limpa, organizada e

desenvolvida. Afirmou que o povo beltrãoense soube retribuir esse trabalho com uma votação

expressiva nas urnas e concluiu expressando profundo agradecimento aos deputados em

nome do município, fazendo votos de que a bem-sucedida parceria perdure por muitos anos.

Nada mais havendo a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata que

segue por quem de direito assinada.

Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, em 26 de junho de 2026.


